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Obec Lukavec u Hořic 
Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic 

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Lukavec u Hořic, 
konaného dne 11.10.2019, od 19:00 hodin 

 

 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání zastupitelstva obce Lukavec u Hořic (dále jen "zastupitelstvo") bylo zahájeno v 19:00 hodin 

starostou obce panem Davidem Hladíkem (dále jen předsedající). 

 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a že je přítomno všech 9 členů 

zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (podle § 92 odst. 3 zákona o obcích). Prezenční 

listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu.  

  

Předsedající dále sdělil, že zápis z předchozího jednání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři 

Obecního úřadu.  

 

*  *  * 

 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající určil ověřovateli zápisu p. Lenka Kameníkovou a p. Pavla Jűnglinga a zapisovatelkou p. Ilonu 

Menclovou, které s návrhem vyslovily souhlas.  

 

*  *  * 

 

 

Schválení programu 

Předsedající přednesl návrh programu zasedání a poté vyzval přítomné členy zastupitelstva, aby podali 

doplňující návrhy. Žádné další doplňující návrhy nebyly vzneseny. Dále vyzval přítomné hosty, aby vznesli 

návrhy na projednání. Žádné další doplňující návrhy nebyly vzneseny.   

Následovalo hlasování o schválení programu:  

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo následující program.  

 

Program: 

1. Plán obnovy vodovodů a kanalizací, 

2. Reklamační řád pitné vody, 

3. zpracování PD na opravu požární nádrže, 

4. mobilní rozhlas pro informování obyvatel, 

5. příprava Strategického plánu obce – pokračování, 

6. různé. 

                                                                                              

*  *  * 
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Bod 1 – Plán obnovy vodovodů a kanalizací 
Předsedající na žádost odpovědné osoby odložil hlasování o tomto bodu.     

 

Usnesení č. VI/1: Projednávání tohoto bodu bylo odloženo za žádost odpovědné osoby.     
 

*  *  * 
 

 

Bod 2 – Reklamační řád pitné vody 
Předsedající předložil zastupitelstvu ke schválení „Reklamační řád pitné vody“. V diskuzi k tomuto bodu 

nebylo připomínek. Následovalo hlasování. 
   

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení č. VI/2: Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo „Reklamační řád pitné vody“.      

 

*  *  * 
 

Bod 3 – Zpracování PD na opravu požární nádrže 
Předsedající dal slovo místostarostovi panu Janu Bartošovi, který seznámil přítomné zastupitele a hosty 

s aktuální situací. Pan Jan Bartoš informoval o tom, že společnost Ateliér 11, se kterou tento projekt řeší, 

předložila obci nabídku na zpracování projektové dokumentace ve výši 90.000,- Kč, která zahrnuje mimo jiné 
také geometrické zaměření požární nádrže. Předsedající dále informoval, že koupaliště není geometricky 

zaměřeno. Dále informoval, že přepokládaná cena opravy požární nádrže je 2,5 až 3 miliony Kč. Je tedy 
nutno rozhodnout, zda je záměr požární nádrž opravovat či ne a pokud ano, bude tato investice zahrnuta do 

Strategického plánu rozvoje obce a je nutné, aby je byla zpracována projektová dokumentace. Následovala 

diskuze a poté hlasování.  
   

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 1, Zdrželo se 0. 
Usnesení č. VI/3: Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo zádní zpracování PD na opravu 

požární nádrže firmě Ateliér 11 za cenu 90.000,- Kč a pověřilo starostu podpisem objednávky.   
 

*  *  * 

 

 

Bod 4 – Mobilní rozhlas pro informování obyvatel 

Předsedající předal slovo místostarostovi Janu Bartošovi, který informoval přítomné o možnosti informování 

obyvatel, kterou je mobilní rozhlas nabízený společností Neogenia. Následně tento produkt zastupitelům 

prezentoval a informoval o tom, že cena tohoto produktu je 450,- Kč/měsíčně. Dále následovala diskuze o 

tom, kdo bude osobou, která bude informace za obec posílat (předběžně domluveno Jan Bartoš, Marek 

Drahonínský). Následovala hlasování o pořízení mobilního rozhlasu od společnosti NEOGENIA.  

 

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželo se 0. 
Usnesení č. VI/4: Zastupitelstvo obce Lukavec u Hořic schválilo pořízení služby mobilní rozhlas 

v ceně 450,- Kč/měsíčně a pověřilo starostu podpisem objednávky. 
 

*  *  * 

 

 

Bod 5 – Příprava Strategického plánu rozvoje obce - pokračování 

Předsedající navrhl zařadit do Strategického plánu rozvoje obce Lukavec u Hořic na roky 2018 až 2022 

následující investice. Poté vyzval přítomné, aby se k tomu vyjádřili a případně doplinili. Výsledem diskuze je 

seznam investic, který bude zahrnut.  
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1) Opravy cest: spodní cesta na Trhovku – nutno zpracovat PD, cesta Ke Mlýnu – PD hotová, cesta na 

Paseka – nutno zpracovat PD, investice celkem: 5 milionů. 

2) Sport: multifunkční hřiště, zázemí pro multifunkční hřiště, dětská hřiště, workoutová hřiště, investice 

celkem: 7 milionů.  

3) Opravy budov: rekonstrukce restaurace Lucerna - 8 milionů (v roce 2020 se plánují částečné 

opravy), oprava požární zbrojnice v Dobši. 

4) Opravy chodníků: předsedající informoval o tom, že chodníky po kabelizaci elektro se betonovat do 

konce roku nebudou, protože to nestihnou, takže by byl prostor udělat projektovou dokumentaci na 

chodníky ze zámkové dlažby – otázkou je, zda někdo stihne udělat projektovou dokumentaci do 

konce roku? oprava chodníků, investice celkem: 3,5 milionu. 

5) Oprava požární nádrže: 3 miliony. 

6) Opravy památek: socha Sv. Jana Nepomuckého, oprava křížku v Dobši, zvonička (0,5 milionů) 

 

*  *  * 

 

Různé 

Oprava sálu ve věci Jivínského Štefana 
Byla projednána otázka organizace akce „Jivínský Štefan“ s ohledem na nevyhovující/neprezentativní vzhled 

sálu restaurace Lucerny. V diskuzi byl vznesen návrh na vymalování sálu co nejdříve a předloženy 3 nabídky 

(v cenovém rozmezí 30.000 až 50.000 Kč). Předsedající navrhl, aby se sál nemaloval a aby se udělala oprava 

většího rozsahu (podříznutí, oprava podlahy, výměna oken, štuky a perlinka, vymalování, apod.) na jaře 

2020. Paní Noskové bylo uloženo projednat možnost odložení organizace Jivínského Štefana na rok 2021. 

Pokud na odložení komise JŠ nepřistoupí, bude se malovat v říjnu. 

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 22:00 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 11.10.2019 

 

 

Zapisovatel: Ilona Menclová 

 

 

Podpisy ověřovatelů zápisu 

 

 
Ověřovatelé:  ........................................ dne .............................. 

                                      Lenka Kameníková                                   

  

 

 

 ....................................... dne ............................. 

                                         Pavel Jűngling 
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Starosta: .......................................  dne ............................. 

 Ing. David Hladík  


